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Angol nyelv kozépszint
Javitasi-értékelési utmutato

OLVASOTT SZOVEG ERTESE

Altaldnos Gtmutaté

Csak az utasitasban megadott helyre beirt megoldas fogadhato el.

A rovid valaszt igényld, valamint a mondatkiegészitéses feladatoknal a valaszokat
tartalmi szempontok alapjan értékeljiik, azaz a nyelvtani €s a helyesirasi hibakat csak akkor
vessziik figyelembe, ha azok a valasz érthetdségét akadalyozzak. Az esetleges helyesirasi és
nyelvtani hibak ellenére is pontot kap tehat a vizsgazd, ha valaszabol megallapithato, hogy
megértette a szoveget. Ha valamelyik kérdésre tobbféle valasz is elfogadhatd, a javitasi kulcs
tartalmazza a szovegbdl adodo lehetséges valaszokat, illetve azokat a tartalmi elemeket,
amelyeket a j6 valasznak tartalmaznia kell. A zardjelben szerepld szavak és kifejezések nem
feltételei a valasz elfogadhatdsaganak.

Nem kaphat viszont pontot a vizsgdz6, ha az utasitdsban megadott szdészamot tallépi,
még akkor sem, ha a vélasz egyébként helyes. (Az 6sszevont alakok egy szonak szamitanak,
tehat: it’s been = két sz0; it has been = harom sz0.)

Pontot veszit a vizsgazo akkor is, ha valamelyik kérdésre tobb valaszt ir be. Erre akkor
sem kaphat pontot, ha a tobbféle valtozat kozott a helyes megoldas is szerepel.

A vizsgarészben szerzett pontok vizsgaponttd valo atalakitdsa a javitdsi utmutatoban
talalhato tablazat alapjan torténik.

Az egyes feladatokban az itemeket (kérdéseket), egyenként is mindsiteni kell. Javitas
kozben minden feladatnal a feladatban szerepld 0sszes kérdéshez egy-egy sziirke négyzetbe
kérjiik, irja be a kovetkezd kodokat:

e | =jovalasz
e 0 =nem elfogadhat6 vélasz

Példaul:
1) 1
2) 0
3) 1
4) 0

Az elsO és harmadik kérdésre adott valasz: helyes.
A masodik és negyedik kérdésre adott valasz: helytelen.

Feladatonként Osszesiteni kell az elért pontokat. A feladat alatt az elsd téglalapban az
elérhetd pontszdm szerepel, a méasodikba kérjiik, irja be az elért pontszamot.

Példaul:

4pont| 2

Kérjiik a feladatlap végén talalhatod Gsszesitd tablazatba irja be:
e arészeredményeket (az egyes feladatok eredményeit);
e az elért 6sszpontszamot (dolgozatpontszam);
e a megallapitott vizsgapontokat (a Javitasi-értékelési itmutato 4. oldalan 1évo atsza-
mitasi tdblazat alapjan), majd alairdséval hitelesitse azt.
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Angol nyelv kozépszint
Javitasi-értékelési utmutato

OLVASOTT SZOVEG ERTESE

Javitasi kulcs

Task 1 Adopting a Pet

)G
2)B
3)H
4) A
5)D
6)E

Task 2 Mobile Phone Etiquette

7 A
8) C
9)E

10)B

1) H

12)F

13) G

Task 3 Popsicles

14) B
15) A
16) F
17)E
18) D

Task 4 How Festivals Captured Summer

19) A
20) B
21) B
22) C
23) A
24) A
25) A
26) B
27) A
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Angol nyelv kozépszint
Javitasi-értékelési utmutato

OLVASOTT SZOVEG ERTESE

Atszamitasi tablazat

Dolgozatpont | Vizsgapont
27 33
26 32
25 31
24 29
23 28
22 27
21 26
20 24
19 23
18 22
17 21
16 20
15 18
14 17
13 16
12 15
11 13
10 12
9 11
8 10
7 9
6 7
5 6
4 5
3 4
2 2
1 1
0 0
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Angol nyelv kozépszint
Javitasi-értékelési utmutato

NYELVHELYESSEG

Altaldanos Gtmutaté

A javitasi itmutat6 tartalmazza az 6sszes elfogadhat6 valaszt.

Csak az utasitdsban megadott helyre irt megoldas fogadhaté el. Amennyiben a valasz
helyesirasi hibat tartalmaz, az nem elfogadhat6. Amennyiben tobb valaszt irt be a vizsgazo, a
valasz akkor sem elfogadhato, ha tartalmazza, a helyes megoldast.

A vizsgarészben szerzett pontok vizsgaponttd valo atalakitdsa a javitdsi utmutatoban
talalhato tablazat alapjan torténik.

Az egyes feladatokban az itemeket (kérdéseket), egyenként is mindsiteni kell. Javitas
kdzben minden feladatnal a feladatban szerepld 0sszes kérdéshez egy-egy sziirke négyzetbe
kérjiik, irja be a kovetkezd kodokat:

e | =jovalasz
¢ 0 =nem elfogadhat6 vélasz

Példaul:
| 1
2| 0
)| 1
4 0

Az els6 és harmadik kérdésre adott valasz: helyes.
A masodik és negyedik kérdésre adott valasz: helytelen.

Minden feladatndl két kiilon rubrika is talalhatd. Az egyikbe eldre beirtuk az elérhetd
maximalis pontszamot, a masikba pedig kérjiik, irja be az adott feladatban a didk altal elert
0sszpontszamot.

Példaul:

4pont| 2

Kérjiik a feladatlap végén talalhatd 0sszesitd tablazatba irja be:

o a részeredményeket (az egyes feladatok eredményeit);

o az elért 6sszpontszamot (dolgozatpontszam);

o a megallapitott vizsgapontokat (a Javitasi-értékelési utmutatd 7. oldalan 1évo atsza-
mitasi tablazat alapjan) majd aldirasaval hitelesitse azt.
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Angol nyelv kozépszint
Javitasi-értékelési utmutato

NYELVHELYESSEG

Javitasi kulcs

Task 1

1) English is spoken all over the world.

2) Why don’t we take the bus?

3) They haven’t cancelled the excursion.

4) Amy couldn’t decide what to cook for dinner.

5) He is very excited about his new job./He is excited about his very new job.
6) This is the house where I lived twenty years ago.

7) Don’t tell me how to do my job!

Task 2

8) C

9) C

100 A

11) D

12) B

13) B

14 C

15 B

16) D

17 B

Task 3

18)  because/as/since/for
19) takes
200 to

21)  the

22)  with

23)  were/got
24) of

25)  One (one is elfogadhato)
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Angol nyelv kozépszint
Javitasi-értékelési utmutato

NYELVHELYESSEG

Atszamitasi tablazat

Dolgozatpont | Vizsgapont
25 18
24 17
23 17
22 16
21 15
20 14
19 14
18 13
17 12
16 12
15 11
14 10
13 9
12 9
11 8
10 7
9 6
8 6
7 5
6 4
5 4
4 3
3 2
2 1
1 1
0 0
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Angol nyelv kozépszint
Javitasi-értékelési utmutato

HALLOTT SZOVEG ERTESE
Altalanos utmutaté

Ha tobbféle valasz is elfogadhatd, a javitasi Utmutato tartalmazza a szovegbdl adodod
lehetséges valaszokat, illetve azokat a tartalmi elemeket, amelyeket a j6 valasznak tartalmaz-
nia kell. A szdveg szerinti megoldasok mellett — ,,/” (egyszerli variacio) vagy ,,//” (alternativ
megoldas) jelekkel elvalasztva — szerepelnek a tartalmilag még elfogadhat6 egyéb megolda-
sok is. A zarodjelben szerepld szavak, kifejezések nem feltételei a valasz elfogadhatdsdganak.

A feladatokat tartalmi szempontok alapjan értékeljiik, azaz a nyelvtani és a helyesirasi
hibékat csak akkor vessziik figyelembe, ha azok a valasz érthetéségét akadalyozzak. Igy pél-
daul nem tekinthetjiik egyszerti helyesirasi hibanak azt az esetet, amikor egy masik értelmes
angol sz6 keriil a megoldasba (mondjuk, sinking helyett *thinking vagy astronomy helyett
*astrology), és nem fogadhatjuk el a megoldast, ha szofaji Osszeférhetetlenség all fenn
(mondjuk, death of her husband helyett *dead of her husband) (Léasd részletesebben a fela-
datoknal.)

Sikeres javitasok elfogadhatok, de csak akkor, ha egyértelmtien kideriil, hogy mi volt a
vizsgdzo végleges dontése. Amennyiben tobb ,.érvényes” valaszt irt be a vizsgdzo, a valaszo-
kat akkor sem fogadhatjuk el, ha azok tartalmazzak a helyes megoldast is. Csak az utasitasban
megadott helyre irt megoldés fogadhato el.

A vizsgarészben szerzett pontok vizsgaponttd valo atalakitisa a javitasi utmutatdoban
talalhat6 tablazat alapjan torténik.

Az egyes feladatokban az itemeket (kérdéseket), egyenként is mindsiteni kell. Javitas
kozben az egyes feladatokban szerepld Osszes kérdéshez irjuk be a megfeleld kodot:

e 1=jo6vilasz
¢ 0 =nem elfogadhat6 vélasz

Minden feladatnal két kiilon rubrika is taldlhatd. Az egyikbe eldre beirtuk az elérhetd
maximalis pontszamot, a masikba pedig kérjiik, irja be az adott feladatban a didk altal elért
0SSzpontszamot.

Példaul:

4pont| 2

A feladatlap végén taldlhatd Osszesitd tablazatba kérjiik, irja be a részeredményeket (az
egyes feladatok eredményeit), az elért 0sszpontszamot, illetve a Javitasi utmutatd 10. oldalan
1évo tablazat segitségével megallapitott vizsgapontokat, majd aldirasaval hitelesitse azt.
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Angol nyelv

kozépszint
Javitasi-értékelési utmutatd

HALLOTT SZOVEG ERTESE

Javitasi kulcs

A zardjelben megadott részek nem feltétleniil sziikségesek a valasz elfogadasahoz!

TASK 1

No akoobd-=2

AT P O P

TASK 2

10.
1.
12.
13.

hundreds of thousands (of people)
Canada

(the) average human being

one hundred/100 (features)

64.58 kilos

170.18 centimetres/cms

TASK 3

14.
15.
16.
17.
18.
19.
20.
21.
22,
23.
24,
25.

terrorist suspects//suspected terrorists
suburb

gas attack

agents
graffiti/commando artists
high(-)speed

emergency

film//video

single

queues

arguments//rows

alone

A masodik és harmadik feladatoknal a javitas f6 szempontja az, hogy a tanul¢ ki tudta-
e emelni a szovegbdl a kérdezett informéciot vagy sem. Ezért a megoldasok elbirdldsanal
ragaszkodnunk kell azokhoz a jelentésekhez, amelyeket szovegben elhangzott szavak
hordoznak. Ennek megfelelden nem fogadhatndnk el példaul a suburb szo helyett a nem
azonos jelentésti *district sz6t, de megelégedhetnénk a rows szinonimaval a szdveg szerinti
arguments helyett vagy a jelentésében egyenértékli suspected terrorists megoldassal a szo
szerinti terrorist suspects helyett.
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Angol nyelv kozépszint
Javitasi-értékelési utmutato

A harmadik feladatnal — mivel mondatkiegészitésrol van sz6 — elvileg csak olyan csak
olyan megoldasokat fogadhatnank el, amelyek hibéatlanul illeszkednek a megadott
mondatokba. A tobbes szdm elmaradasat azonban mégis toleraljuk — mintegy ugy felfogva a
hibat, mintha helyesirasi hiba lenne. Igy példaul elfogadhatjuk a graffiti artists helyett a
*oraffiti artist, a queues helyett a *queue vagy az arguments helyett az *argument alakokat is.

Azokndl az itemeknél, ahol a kért informacio jellege és/vagy a feladatlap tipografidja
két vagy tobb szo beirasat koveteli meg, csak a teljes megoldas fogadhato el. Igy mem
tekinthetjiik helyesnek a harmadik feladatban azt, ha a kért (¢és a feladatlapon tipografiailag is
jelolt) terrorist suspects helyett csak *suspects, gas attack helyett *attack vagy high-speed
helyett csak *speed szerepel a megoldasban. Bar a méasodik feladat esetében ezt a feladatlap
kiilon nem jeldli, értelmileg hianyos, és ezért nem elfogadhato példaul a the average human
being helyett az, hogy *human being, a hundreds of thousands (of people) helyett a
*thousands (of people) vagy a 170.18 centimetres/cms helyett az, hogy *170.18.
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Angol nyelv kozépszint
Javitasi-értékelési utmutato

SZOVEGATIRAT — KOZEPSZINT

TASK 1: TWO IRISHMEN AT THE BAR

There are many jokes about different nationalities, for example the English or the Scottish,
and sometimes they tell us a lot about people. Here’s a joke about the Irish.

A man stumbles up to the only other patron in the bar and asks if he could buy him a drink.
"Why of course," comes the reply.

The first man then asks: "Where are you from?"

"I'm from Ireland," replies the second man.

The first man responds: "You don't say, I'm from Ireland too! Let's have another round to
Ireland."

"Of course," replies the second man.

Curious, the first man then asks: "Where in Ireland are you from?"

"Dublin," comes the reply.

"I can't believe it," says the first man. "I'm from Dublin too! Let's have another drink to
Dublin."

"Of course," replies the second man.

Curiosity again strikes and the first man asks: "What school did you go to?"

"Saint Mary's," replies the second man. "I graduated in '62."

"This is unbelievable!" the first man says. "I went to Saint Mary's and I graduated in '62, too!"
About that time in comes one of the regulars and sits down at the bar.

"What's been going on?" he asks the bartender.

"Nothing much," replies the bartender. "The O'Malley twins are drunk again."

TASK 2: UNISEX HUMAN PHANTOM

Ah, and here’s an interesting report from Hungary.
After studying anthropological features of hundreds of thousands of people, a team of
researchers of the department of anthropology at Budapest University and Simon Frazer

University Canada has defined the characteristics of the average human being. The computer-
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Angol nyelv kozépszint
Javitasi-értékelési utmutato

aided readings registered one hundred features of the unisex human phantom. It weighs 64.58
kilos and stands 170.18 centimeters in its socks, somewhat taller than its predecessor may

have been a century ago.

TASK 3: TERRORISTS/GRAFFITI ARTISTS/SINGLE WOMEN

It’s now sixteen minutes to 7.

The arrest of four terrorist suspects and the seizure of chemicals at a flat in a suburb of Paris
provide the main story for the Times. The French Interior Ministry has revealed that the group
has been linked to three people who have been accused of plotting a gas attack on the London
Underground. The Daily Express says that MIS agents played a crucial role in helping the

French Secret Service track down the suspects.

A potentially less menacing problem faces the Interior Ministry in Spain, which has set up
special hit squads to tackle organised gangs of graffiti artists. The Independent says that the
country’s high speed train — the AVE — has been targeted by groups of up to 20 so-called
commando artists. They travel on the train and at an appointed time pull the emergency cord
to bring the train to a halt, the artists then leap out and film each other spray-painting

carriages before running off.

New figures on the growing number of single British women prompt the Times to consider
the advantages of adopting the Bridget Jones life-style. The proportion of single women of
child-bearing age has apparently doubled in the past 30 years. Among the positives are no
queues for the bathroom, no arguments about which TV programme to watch, and fewer

domestic rows. If the current trend continues, the paper warns us that we will all be living

alone by 2050.

The time is quarter to seven. The Foreign Office minister Mike O’Brien has ...
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Angol nyelv — kozépszint Javitasi-értékelési utmutato 0521

HALLOTT SZOVEG ERTESE

Atszamitasi tablazat

Dolgozatpont | Vizsgapont
25 33
24 32
23 30
22 29
21 28
20 26
19 25
18 24
17 22
16 21
15 20
14 18
13 17
12 16
11 15
10 13
9 12
8 11
7 10
6 8
5 7
4 5
3 4
2 3
1 1
0 0
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Angol nyelv — kozépszint

Javitasi-értékelési utmutatd 0521

IRASKESZSEG

Altaldanos Gtmutaté

A hibakat jel6lni kell a feladatlapon.

A dolgozatok javitasakor hasznalhato jelolések:

AN whole structure is inappropriate
ZTNTXX X (Jots of different problems)
sericus grammatical error
(usually tense)
grammar mistake
———————————————————— vocabulary problem
wo
C ] word order
lfe Ybeautiul something is missing
helife is (not) beautiful not necessary
lifui spelling/punctuation mistake
......................... style; not appropriate in this context
N/ N\ _ . meaning is not clear

A feladatlapon a sziirke tdblazatokban két kiilon oszlop talalhato:

e az elsdbe eldre beirtuk az egyes értékelési szempontok alapjan elérheté maxima-

lis pontszamot,

e a masikba kérjiik, irja be a feladatban a diak altal elért pontszamot,

e majd a feladatra adott 6sszpontszamot:

Példaul:

22 pont 18

Kérjiik a feladatlap végén talalhatod Gsszesitd tablazatba irja be:

e arészeredményeket (az egyes feladatok eredményeit);

e az elért Gsszpontszamot, amely egyben a vizsgapontszam, majd alairasaval hite-

lesitse azt.
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Angol nyelv — kozépszint Javitasi-értékelési utmutato 0521

Az iraskészség feladatok értékelési utmutatoja
(33 pont)

A feladat (A2 szint)

I. Osszefoglalé tablazat az értékelési szempontokrol

Ertékelési szempontok Pontszam
A feladat teljesitése és a szoveg hosszlisaga 5 pont
Erthetéség 5 pont
fraskép 1 pont
Osszesen 11 pont

Amennyiben a dolgozat ,, 4 feladat teljesitése és a széveg hosszusdaga” értékelési kategoria alapjan
0 pont, akkor a tobbi szempont nem értékelhetd, az 6sszpontszam 0 pont.

I1. Az értékelési szempontok kifejtése:

o A feladat teljesitése és a szoveg hosszisaga
Ezen a szemponton beliil azt értékeljiik, hogy a vizsgdzé megvalositotta-e a kommunikacios szandékot,
azaz megfelelden dolgozta-e ki a témat; megfeleld hosszisagh szoveget hozott-e 1étre. Ez nem lehet
kevesebb, mint a megadott szoszam 50%-a. Ennél az egy feladatnal nem kell pontot levonni azért, ha a
szoveg hossza 10%-nal nagyobb mértékben meghaladja a megadott szoszamot.

e KErthetéség
Ezen a szemponton beliil azt értékeljiik, hogy a vizsgazo altal 1étrehozott szoveg érthetd-e az olvaso
szamara, az esetlegesen el6forduld nyelvi (mondattani, alaktani, helyesirasi) hibak a megértést nem

akadalyozzak-e.

o lraskép

Ezen a szemponton beliil azt értékeljiik, hogy a széveg olvashato-e; a torlések és javitasok zavarjak-e a

szOveg megeértését.

I1I.

Ertékelési skala

1. A feladat teljesitése és a szoveg hosszisaga

5 pont

4-3 pont

2-1 pont

0 pont

A vizsgazd megvalosi-
totta a kommunikacios
célt; megfeleléen dolgoz-
ta ki a feladat minden
részletét, és elérte a mini-
malis szovegmennyiséget
(50 sz06). Nem kell levon-
ni pontot azért, ha a szo-
veg hosszabb 50 szonal.

A vizsgazb nagyrészt
megvaldsitotta a kommu-
nikacios célt; 1-2 részlet-
t6] eltekintve megfeleld-
en dolgozta ki a feladatot,
és legalabb 40 szo
hosszusagu széveget ho-
zott létre.

A vizsgazo részben vald-
sitotta meg a kommuni-
kéacios célt; félreértette,
illetve nem megfelelden
dolgozta ki a feladat bi-
zonyos részeit, a létre-
hozott szoveg 40 szonal
rovidebb.

A vizsgaz6 nem valosi-
totta meg a kommunika-
cios célt; — félreértette,
illetve nem megfelelden
dolgozta ki a feladatot,
—a szdveg 25 szonal ro-
videbb.

2. Erthetéség

5 pont

4-3 pont

2-1 pont

0 pont

A szbveg az olvaso sza-
mara jol érthetd és kovet-
hetd.

A szbveg az aprobb nyel-
vi (mondattani, alaktani,
helyesirasi) pontatlansa-
gok ellenére az olvasd
szamara nagyjabol érthetd
és kovetheto.

A szbveg a nyelvi (mon-
dattani, alaktani, helyes-
irasi) pontatlansagok mi-
att nehezen érthet6 és ko-
vethetd, illetve
félreérthetd.

A szbveg a nyelvi
(mondattani, alaktani,
helyesirasi) hibak miatt
nem érthetd és nem
kovethetd.

3. Iraskép

1 pont

0 pont

Olvashat6 kéziras, attekinthet6 torlések és javitasok.

Olvashatatlan kéziras.

irasbeli vizsga 0521
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Angol nyelv — kozépszint Javitasi-értékelési utmutato 0521

B feladat (B1 szint)

I. Osszefoglalé tablazat az értékelési szempontokrol

Ertékelési szempontok Pontszdm
A feladat teljesitése, a megadott szempontok kovetése 5 pont
Hangnem, az olvasoban keltett benyomas 2 pont
Szovegalkotas 4 pont
Szokincs, kifejezésmod 5 pont
Nyelvhelyesség, helyesiras 5 pont
fraskép 1 pont
Osszesen 22 pont

Amennyiben a dolgozat ,, A4 feladat teljesitéese, a megadott szempontok kovetése” értékelési kategoria
alapjan 0 pont, akkor a tobbi szempont nem értékelhetd, az 6sszpontszam O pont.

I1. Az értékelési szempontok kifejtése

A feladat teljesitése, a megadott szempontok kovetése

Ezen a szemponton beliil azt értékeljiik, hogy a vizsgazo hogyan valositotta meg a kommunikacios célt;
hany iranyit6é szempontra tért ki és megfelel6 részletességgel targyalta-e dket; a szoveg hossza eléri-e a
megadott szészdmot

Hangnem, az olvaséban keltett benyomas

Ezen a szemponton beliil azt értékeljiik, hogy a vizsgazo altal létrehozott szoveg hangneme és stilusa
megfelel-e a kozlési szandéknak valamint az irasmii szerzdje és olvasdja kdzotti viszonynak; hogy az
olvasdban a szerz6 szandékanak megfelelé benyomast kelti-e.

Szévegalkotas

Ezen a szemponton beliil azt értékeljiik, hogy logikus-e az iranyité szempontok elrendezése és a szoveg
gondolatmenete, megfelelé-e a gondolati tagolds, azaz van-e bevezetés ¢és befejezés, vannak-e
bekezdések; hogy a vizsgazo hogyan alkalmazza a szovegdsszefliggés tartalmi és nyelvi elemeit (elére-
és visszautalas eszkozei, névmasok, kotdszok, stb.)

Szokincs, kifejezésmod

Ezen a szemponton belill azt értékeljiik, hogy a vizsgazo altal hasznalt szokincs megfelel-e a témanak, a
szituacionak €s a kozlési szandéknak; hogy a szohasznalat a kozépszintnek megfeleld valtozatossagot
mutat-e.

Nyelvhelyesség, helyesiras

Ezen a szemponton beliil azt értékeljiik, hogy a vizsgazd altal 1étrehozott szoveg megfelel-e a mon-
dattan, az alaktan és a helyesirds normadinak; hogy az esetlegesen eléforduldé nyelvi (mondattani,
alaktani, helyesirasi) hibak mennyiben akadalyozzak az olvasot abban, hogy a szoveget elsé olvasasra
teljes egészében megértse.

iraskép
Ezen a szemponton belill azt értékeljiik, hogy a szoveg olvashato-e; a torlések és javitasok zavarjak-e a
szoveg megértését.
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III. Ertékelési skala

1. A feladat teljesitése, a megadott szempontok kovetése

5 pont

4-3 pont

2-1 pont

0 pont

A vizsgazd megvaldsitot-
ta a kommunikacios célo-
kat.

Valamennyi iranyitd
szempontot megfelelden
kidolgozta.

A szdveg a megadott
hossztsagu (10% eltérés
lehetséges).

A vizsgazo tobbnyire
megvaldsitotta a kommu-
nikacios célokat.

Az irdnyit6 szempontok
koziil legalabb kettot
megfelelden dolgozott ki,
a tobbit csak részben (4
pont), illetve egy iranyito
szempontot megfelelden,
az Osszes tobbit csak
részben (3 pont).

A szoveg 10%-nal na-
gyobb mértékben tér el a
megadott szoveghosszu-
sagtol

A vizsgazod részben valo-
sitotta meg a kommuni-
kacios célokat.

Az iranyitd szempontok
koziil egyet megfelelden
dolgozott ki, ezen kiviil
még egyet részben, a tob-
bit egyaltalan nem

(2 pont), illetve vala-
mennyi irdnyit6é szem-
pontot csak részben, és
van olyan is, amelyet
egyaltalan nem.

A szoveg 10%-nal na-
gyobb mértékben tér el a
megadott szoveghosszi-
sagtol

A vizsgaz6 nem valosi-
totta meg a kommuni-
kécios célokat, mert:

— félreértette a feladatot,
— az iranyité szempontok
koziil egyet sem dolgo-
zott ki megfelelden, csak
néhanyat részben, és van
olyan is, amelyet egyal-
talan nem.

A sz6veg hossza nem éri
el a megadott sz6szdm
50%-at.

2. Hangnem, az olvaséban Keltett benyomas

2 pont

1 pont

0 pont

A szdveg a szOvegfajtanak és a
szerz0 és az olvaso kozotti kapcso-
latnak megfelelé hangnemben iro-

A szdveg hangneme kovetkezetlen-
séget mutat, az olvasdéban nem
mindig a szerz6 szandékanak meg-

A szdveg hangneme nem megfe-
lel6, az olvasdban nem a szerzo
szandékanak megfeleld benyomast

dott, az olvasoban a szerz6 szan- felel6 benyomast kelt. kelt.
dékanak megfeleld benyomast kelt.

3. Szdvegalkotas
4 pont 3-2 pont 1 pont 0 pont
A szoveg felépitése, az A szoveg felépitése, az A mondanivalé nem min- A szdveg tagolatlan és at-
iranyité szempontok el- iranyit6 szempontok el- deniitt logikus tekinthetetlen, 0ssze-
rendezése logikus. rendezése a kisebb arany-  elrendezési. fiiggéstelen mondatokbol

A gondolati tagolas meg-
felelo, elkiiloniil a beve-
zetés és a befejezés.
Bekezdéseket alkalmaz.

talansagok ellenére logi-
kus.

A vizsgéz6 torekszik a
gondolati tagolasra:

— bekezdéseket alkalmaz
(3 pont)

A vizsgazd nem torekszik
a gondolati tagolasra,
hianyzik a bevezetés és a
befejezés.

all.

A szdveg annyira rovid,
hogy szovegként nem ér-
tékelhetd.

A mondatok szervesen — elkiiloniti legalabb a be- A mondatok t6bb helyen
kapcsolodnak vezetést vagy a befejezést  nem kapcsolodnak
egymashoz. (2 pont). egymashoz.

A mondatok altalaban

szervesen kapcsolddnak

egymashoz.
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4. Szoékincs, kifejezésmod

5 pont

4-3 pont

2-1 pont

0 pont

A szbveget a témanak ¢és
a kozlési szandéknak

A szoveget a témanak és
a kozlési szandéknak

A szoveget kevésbé valtoza-
tos, helyenként egyszerti, de

A szovegben felhasznalt
szokincs nagyon egysze-

megfeleld, valtozatos, megfeleld szokincs jel- még a téma és a kizlési rli, nem a témanak és a

viszonylag b szokincs lemzi. A szokincs kor- szandék szempontjabol kozlési szandéknak meg-

jellemzi. latai miatt el6fordul is- elfogadhatd szokincs jel- feleld.
métlés. lemzi.

Sok a szoismétlés. A nem megfeleld szo-
Néhol nem megfeleld a sz6- Nem megfelelo a szohasz- hasznalat tobb helyen
haszndlat, ez azonbannem  nalat néhany helyen jelent6-  jelentésen megneheziti a
vagy csak kis mértékben sen megneheziti a mondani-  szoveg megértését.
neheziti a megértést. vald megértését.
5. Nyelvhelyesség, helyesiras
5 pont 4-3 pont 2-1 pont 0 pont

A szoveg kevés nyelvi
(mondattani, alaktani,
helyesirasi) hibat tartal-
maz, amelyek azonban
nem befolyasoljak a meg-
értést.

A szoveg tobb nyelvi
(mondattani, alaktani, he-
lyesirasi) hibat tartalmaz,
amelyek azonban a meg-
értést nem befolyasoljak,
VAGY

csak néhany nyelvi (mon-
dattani, alaktani, helyes-
irasi) hibat tartalmaz,
amelyek azonban nehezi-
tik a megértést.

A szdvegben sok olyan
nyelvi (mondattani, alak-
tani, helyesirasi) hiba
van, amelyek a megértést
jelentdsen megnehezitik,
valamint sok, a megértést
nem befolyasold nyelvi
(mondattani, alaktani, he-
lyesirasi) hiba is el6for-
dul benne.

A szdveg a nyelvi (mon-
dattani, alaktani, helyes-
irasi) hibak miatt tobb
helyen nem érthetd.

Az értékelésnél figyeljiink arra, hogy ha az alabbi nyelvhelyességi hibak rendszeresen elofordulnak a dolgozat-
ban, és/vagy nehezitik sz6veg megértését, akkor ezért pontot kell levonnunk:

e Az ezen a szinten elvarhat6 igeiddk (1d. Részletes kovetelményrendszer) alakjaban vagy hasznalatdban

elkovetett hibak

o A létige elhagyasa azokban a mondatokban, amelyek magyarul igétlen mondatok
o A kérdé és tagadé mondatokban elkdvetett hibak (szorend, kettds tagadas stb.)
e A mondaton beliili egyeztetés hibai (szam, személy)

6. lraskép

1 pont

0 pont

Olvashat6 kéziras, attekinthet6 torlések és javi-

tasok.

Olvashatatlan kéziras.
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